

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Retificação n.º 90/2012 de 16 de Julho de 2012**

---

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 190/2012, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 120 de 22 de junho de 2012, página 351, onde se lê:

**“Escola Básica Integrada da Ribeira Grande**

Grupo de Recrutamento – Educação Musical – código 250

Em despacho de 20 de abril de 2012:

Romina Rego Sousa, por 30 dias com início em 24 de fevereiro de 2012, horário completo, índice 89, valor 809,33€”, deverá ler-se:

**“Escola Básica Integrada da Ribeira Grande**

**2.º Ciclo do Ensino Básico**

Grupo de Recrutamento – Educação Musical – código 250

Em despacho de 20 de abril de 2012:

Romina Rego Sousa, por 30 dias com início em 24 de abril de 2012, horário completo, índice 89 valor 809,33€”.

10 de julho de 2012. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.